



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE



Errata Nº 04 ao Edital PPCSA/FAMED nº 002/2017

ERRATA RESULTADO FINAL - LINHA 2
Edital – PPCSA/FAMED nº 002/2017 -TURMA 2018

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPCSA), da Faculdade de Medicina (FAMED), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica o Edital PPCSA/FAMED nº 002/2017 em virtude do tópico 5.1.3. do referido edital. “O candidato, para ser aprovado como aluno regular do Mestrado Acadêmico, Mestrado Profissional e Doutorado, deverá obter nota final mínima de 60 (sessenta), numa pontuação de 0 (zero) a 100 (cem) e ter vaga disponível, de acordo com a sua ordem de classificação, para a Linha de Pesquisa previamente escolhida” da seguinte forma:

No resultado preliminar Linha 2 onde se lê:

LINHA 2					
MESTRADO ACADÊMICO					
	Prova	Currículo	Entrevista	Total	
ERCY XAVIER DE MELO	40,62	1,5	3,0	45,12	Aprovado

Leia-se:

LINHA 2					
MESTRADO ACADÊMICO					
	Prova	Currículo	Entrevista	Total	
ERCY XAVIER DE MELO	40,62	1,5	3,0	45,12	Reprovado

Ficam mantidas as demais condições do Edital.

Uberlândia, 10 de janeiro de 2018.

Prof. Dr. Robinson Sabino da Silva

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde